

Felsőfokú oklevél alapján számított felvételi pontszám alapképzésen, osztatlan mesterképzésen és felsőoktatási szakképzésen

A felsőfokú végzettséggel rendelkező jelentkezőket a kar – amennyiben **alapképzésre, osztatlan képzésre vagy felsőoktatási szakképzésre** jelentkeznek – a 2017. évi általános felvételi eljárásban a korábbi felsőoktatási tanulmányaik figyelembe vételével (az emelt szintű érettségi követelménytől eltekintve) rangsorolja.

A pontszámítás alapja a megszerzett felsőfokú oklevél minősítése:

5 (jeles, kiváló, kitüntetéses) minősítés esetén	400 pont
4 (jó) minősítés esetén	360 pont
3 (közepes) minősítés esetén	320 pont
2 (elégséges) minősítés esetén	280 pont

Az idegen **nyelvi** alapképzési szakokra (anglisztika, germanisztika, romanisztika) ill. az osztatlan kétszakos tanári mesterképzés idegen nyelvszakos (angol, német) képzéseire történő jelentkezés esetén a felvételizőnek a felsőfokú **oklevél mellett** rendelkeznie kell az alapképzési szaknak/idegen nyelvi tanári szaknak megfelelő nyelvből legalább **középfokú (B2) komplex** (korábban C típusú) államilag elismert **nyelvvizsgálóval** vagy azzal egyenértékű érettségi bizonyítvánnyal vagy felsőfokú oklevéllel.

A Kar főiskolai, egyetemi, alap- (BA) és mester- (MA) képzésben szerzett oklevelek minősítése alapján számol pontokat.

Amennyiben új típusú oklevele nem tartalmazza az oklevél minősítését, leckekönyvét (E-leckekönyvét) vagy oklevélmellékletét csatolnia kell, különben a kar nem tud oklevél minősítés alapján felvételi pontot számolni.

Az oklevél minősítését az alábbi dokumentumokkal kell igazolni:

1. oklevél, amennyiben tartalmazza az oklevél minősítését,
2. (elektronikus) **leckekönyv** vagy oklevélmelléklet, amennyiben tartalmazza az oklevél minősítését,
3. amennyiben nem állnak rendelkezésre a fenti dokumentumok vagy adatok, a pontszámításhoz a www.felvi.hu honlap „Kérvénytárból” letölthető záróvizsga eredmény igazolást kell feltölteni.

Záróvizsga eredmény alapján akkor számítható pontszám, ha oklevél minősítést nem állapított meg a felsőoktatási intézmény.